
Anotace: výukový materiál za použití počítače – přiřazování, doplňování – 2. třída 



Násobení a dělení číslem 3
1)  Vybarvi násobky tří (použij pravé tlačítko myši – výplň obrazce):

3 6 9 7 10

8 1 12 5 2

4 11 15 18 21

13 14 17 19 24

20 16 22 30 27



2) Zapiš násobky čísla 3 – tam i zpět :

0,                                                                                           

4) Zapiš znázorněné příklady – nejprve opakovaným sčítáním, pak násobením dle vzoru: 

                                                                                                                                             
                                                                                                                                               3+3+3+3+3=15         5*3=15

                            
                                                                                         

***

*** ***

***



                                                                                        
4)  Zapiš znázorněné příklady násobením dle vzoru : 

                                                                                                                                               

                            
                                                                                         

   
    3*3=9                     



                                                                                        
5)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

                                                                                                                                               

                                                                                         

  

3      *     3    = 

6     *     3     =

8     *     3     =

0     *     3     =

10     *     3     =

4     *     3     =     

5 *     3     =

2 *     3     =

11 *     3     =  

10 *     3     =

6 *     3     =

6     *     3     =

18 9
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210

18
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6

3024

27



                                                                                        
6)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

                                                                                                                                               

                                                                                         

  

18      :     3     =      
  

30     :     3      =

24     :     3     =

  0     :      3     =

27     :      3    =

    3     :     3      =    
 

9     :     3     =

15     :     3     =

6     :     3    =  

21     :     3     =

12     :     3     =

18     :     3    =

2 6

10

70

6

38

4

59

1



                                                                                        
7) Vyřeš správně : 

 3  *         = 15                      :    3 = 10           9  :          = 3          
24  :               = 8
      
                 

               *3    =  9            3 *              = 18           3 *         = 21          6 * 
              = 18
                                                                                                                                                            

27:   3  =                               * 8   = 24           7 *         = 21           8 
*              = 24

8) Doplň správně znaménka:

                                                                                         

9            3 =   3                                        6            3 = 18                 
     3             3 =  1

9            3 = 12                                        6            3 =   9                 
    3             3 =   6

9            3 = 27                                        6            3 =   2                 
    3             3 =    9
  

  



9) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1. Svazek ředkviček stojí 3 Kč. Maminka si koupila čtyři svazky. 
       Kolik celkem zaplatila?           

2. Na jezeře pluje 9 šlapadel. Každé je obsazeno 3 lidmi. Kolik 
lidí celkem pluje na šlapadlech? 

3. Na zahradě bylo 5 laviček. Na každé seděli 3 hoši. Kolik tam 
bylo hochů celkem?

4. Ve skříni máme 6 zásuvek, v každé jsou uloženy 3 mikiny . 
Kolik mikin   máme ve skříni celkem?

  



10) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1. Alenka má 15 bodů, Jana třikrát méně. Kolik bodů má Jana?

2. Babička rozdělila 21 jahod mezi 3 vnoučata. Kolik jahod 
dostalo každé její vnouče?

3.  Strejda  má  30 let, sestřenice třikrát méně. Kolik let má 
sestřenice?

6. Paní učitelka dělala hromádky po 3 sešitech. Kolik hromádek 
udělala 

       z 27 sešitů?        
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